

PRODÁM I VAŠI NEMOVITOST ZA NEJVYŠŠÍ CENU!

Volejte: 602 581 646

Vaše realitní makléřka
Jana Krebsová



www.janakrebsova.cz

HOTEL RYŠAVÝ



Vémyslice 73

HOTEL RESTAURANT

VÍNO RELAX WELLNESS SPORT

www.hotelrysavy.cz

STAVEBNINY RYŠAVÝ

67201 DOBELICE 102
tel. +420 545 220 837
www.stavebninyrysavy-dobelice.cz



STAVEBNINY PRO NÁŠ REGION

RE/MAX Delux

Realitní služby, jaké si přejete



Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA KVĚTEN / ČERVEN**

ZRCADLO

Ročník XXV. • Číslo 5 12. května 2026

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.600 ks a dalších 3.400 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Pozor na platnost řidičáků!

Podle aktuálních květnových dat končí letos platnost ještě 409 245 řidičským průkazům. Ministerstvo dopravy doporučuje zkontrolovat platnost dokladu včas a nenechat výměnu na poslední chvíli. Žádost lze podat také elektronicky přes Portál dopravy, a to až tři měsíce před koncem platnosti dokladu. Nový průkaz je možné si nechat doručit na výdejní místo, do boxu nebo na úřad.

„Řidičský průkaz většina lidí řeší jednou za deset let, a právě proto se na konec jeho platnosti může snadno zapomenout. Data ukazují, že největší vlna výměn přijde ve druhé polovině roku. Kdo si platnost řidičáku zkontroluje s předstihem, může se vyhnout zby-

tečnému stresu. On-line žádost přes Portál dopravy zabere jen pár minut a řidič si může zvolit, kam mu má být nový průkaz doručen,“ říká ministr dopravy Ivan Bednárik.

Z pohledu krajů čeká největší objem výměn Středočeský kraj, kde jde o 59 249 průkazů, a následuje Jihomoravský kraj s 45 021 řidičskými průkazy.

Výrazná část letošních výměn se týká starších řidičů. Držiteli ve věku 61 a více let je 130 895, tedy téměř třetina všech případů. Společně s věkovou kategorií 51 až 60 let jde o více než polovinu řidičských průkazů, kterým letos končí platnost.

Nejvíce již prošlých, ale stále nevyměněných průkazů z ledna

až dubna je ve Středočeském kraji (7 455), v Praze (6 370), v Jihomoravském kraji (5 826) a v Moravskoslezském kraji (5 503). Z celkového počtu propadlých a dosud nevyměněných řidičských průkazů připadá cca 17 000 průkazů na věkovou skupinu 61 a více a cca 10 500 na věkovou skupinu 51-60 let. Přibližně 4 800 průkazů s ukončenou dobou platnosti připadá na lidi ve věku 30 let a méně a cca 9 600 na věkovou skupinu 31-40 let.

Věkově neplatí, že by nejrychleji reagovali nejmladší řidiči. Největší relativní úbytek je ve skupině 51-60 let: z 113 711 na 80 562, tedy o 29,2 %.

Řidiči mohou platnost průkazu ověřit přímo na dokladu nebo

online v Portálu dopravy. Ten umožňuje podat žádost o výměnu elektronicky a zvolit si způsob doručení do boxů nebo na výdejní místa. Ještě letos zde například nabídneme možnost nastavit si zaslání notifikací o konci platnosti dokladů.

Ministerstvo doporučuje řešit výměnu s předstihem zejména před nadcházejícím letním obdobím, kdy podle dat připadá na úřady nejvíce případů. Žádat lze již 3 měsíce před koncem platnosti dokladu. Řešit tak je možné již i průkazy, kterým končí platnost na začátku srpna.

V České republice není nutné s sebou řidičák vozit, při cestách do zahraničí je nutné mít doklad fyzicky u sebe. /z TZ MD ČR/

24.-25. 7. 2026

MORAVSKÝ KRUMLOV
Vrabčí hájek

djembe marathon

SOLEIL D'AFRIQUE / BATALA PRAHA
MORIBAYA / NOVÍ KUMPÁNI / TUBABU
IVO BATOUŠEK - DRUM AND DANCE
TOMÁŠ MLADĚŇ MIKULČÍK - FUJARA
ZENOVÝ ČAJ & GONG DRUM / DÁLACH
CAMARA / MAMA MBOYE & FALY FAYE

ranní jóga / solná jeskyně
meditace s gongdrumy
workshopy - afrotanec,
djembe, handpan
hudební dílny / drumcircle
s Rytmem pro život
čajovna / kavárna / etnotrh
koupání / stanování ...



INFORMACE
VSTUPENKY

Festival finančně podpořilo město Moravský Krumlov a Jihomoravský kraj.



NABÍZÍME:

- rozvoz obědů pro jednotlivce a firmy
- zajištění cateringu svatebních a společenských akcí
- teplou i studenou kuchyni
- velký společenský sál a salonek
- firemní stravování

fb: [stravovani Ivančice](https://www.facebook.com/stravovaniivanovice)
www.tsstravovani.cz

ROKITEN
HOTEL *** RESTAURACE MINIPIVOVAR

v Moravském Krumlově přijme kolegu na pozici:
ČIŠNÍK / SERVÍRKA

Nabízíme práci na HPP po celý rok v mladém a příjemném kolektivu v moderním prostředí. Požadujeme příjemné vystupování, základní znalost anglického jazyka a chuť pracovat v týmu.

Pro více informací nás neváhejte kontaktovat na tel. 605 248 935 nebo e-mailu: info@rokiten.cz

Těšíme se na osobní setkání s Vámi!

K příležitosti třiceti let na trhu Vás srdečně zveme na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Přijďte se podívat, jak to funguje u nás ve výrobě a nahlédněte do zákulisí naší práce. Zabýváme se osazováním desek plošných spojů, navíjením transformátorů, výrobou kabelových konfekcí, 3D tiskem a kovoobráběním.

ELEKTRO ⇒ Kdy? **V SOBOTU 6. června 2026**
začínáme v 10:00hod, areál se uzavře v 15:00hod

Čekají na Vás komentované prohlídky našich výrobních prostor včetně ukázek strojů přímo v provozu. Pro děti budou připravena tematická stanoviště se zábavnými úkoly, za jejichž splnění získají originální odměnu.

Těšíme se na Vás!

www.vps-elektro.cz
Tiskárenská 1277
672 01 Moravský Krumlov



8. Ročník

SRAZ

AUTO-MOTO LEGEND VETERÁN



6.6.2026
DOBELICE u Moravského Krumlova
Od 10:00 hodin sraz na place

REALITNÍ KANCELÁŘ
PRO IVANČICE A OKOLÍ
WWW.ANNAPURNA.CZ

annapura reality



(+420) 722 658 920 | KLARA@ANNAPURNA.CZ

SLOVO ÚVODEM

MATKY

„Mami, ty máš tak krásný velký prsa...“ Obrovský kompliment, byť od malinkého muže, pro ženu, která celý život odráží narážky typu *lentilky pod kobercem*. O pár let později už to tak lichotivé není: „Mami? Proč máš tak, ale tak velikej zadek?“ A ještě později: „Fůůj... obleč se!“ A přesto je milujeme. To jsme my, matky. (Až tady mi dochází, proč před námi naši rodiče nechodili nahatí.)

Slovo matka má mnoho přízvisek: Alma mater, lievito madre (kvásková matka), Matka Pluku, včelí matka, matka Země, matka ke šroubu... a ta nejdůležitější: moje maminka.

Ta moje mi vždycky říkala, když se zlobila kvůli nějakým mým eskapádám: „Však počkej, až budeš mít svoje děti, oni ti to oplatí.“ A já si počkala... a jo, měla pravdu. Nicméně moje děti to se svou matkou taky nemají jednoduché. Takže jsme si kvit.

Oslavný den matek byl stanoven na druhou květnovou neděli. Kdyby tak to opěvování vydrželo zbývajících 364 dní! Od matek se očekává, že budou pečující, laskavé, trpělivé... uklízející, prací, vařící... Aby to tak bylo, nebo alespoň přibližně, bylo by fajn, kdyby každá máma věnovala prvotní laskavou péči především sama sobě, aby pak měla z čeho rozdávat. Aby byla trpělivá ke své netrpělivosti a zbytečně netrpěla. A kdyby se uklízení, praní, vaření rovnoměrně rozprostřelo mezi ostatní členy rodiny, je doma pohoda jako z reklamy na Toffiffe...

Jak jsem na světě déle a déle, zjišťuji, že ne každý je se svou matkou vázán harmonickým poutem. Vždy jsem to brala jako hotovou věc - rodiče, potažmo maminky, máme rádi. Nikdy mě nenapadlo, že to někdo může mít jinak. Komplikovaný vztah s matkou dokáže přivést spoustu problémů do života.

Kamarádka se celý svůj dospělý život snažila zachraňovat vazbu, která, bůhvíproč, od malička nefungovala úplně správně. Když si myslela, že je vše na dobré cestě, zjistila, že svou mámu vlastně nemá ráda. Narozením do schématu „cti otce svého a matku svou“ automaticky tato slova přejímáme a děsí nás představa, že tito dva nejbližší lidé, rodič a potomek, k sobě vůbec nemusejí najít cestu.

Kamarádka odpustila matce, že se k ní chovala, jak se chovala, odpustila sobě, že k ní necítí bezpodmínečnou lásku, poděkovala za to, že jí máma ukázala, jak příbuzenský vztah nemá vypadat. I tak to může být...

S úctou ke všem ženám, nejen matkám

AlPe

Bývalá skládka v Hrubšicích se mění v komunitní místo

Lokalita bývalé černé skládky v Hrubšicích se postupně mění v místo, které bude sloužit dětem, rodinám i dalším obyvatelům této městské části. Cílem projektu je proměnit dlouhodobě zanedbané území v příjemný prostor pro volný čas, sport i sousedská setkávání.

Město zahájilo revitalizaci lokality v roce 2018. Celý projekt byl rozdělen do několika etap. Nejprve proběhla sanace skládky a úprava celého pozemku. Následně zde vzniklo dětské hřiště, jehož vybudování podpořila Nadace ČEZ příspěvkem ve výši 400 tisíc korun. Součástí této etapy bylo také vybudování inženýrských sítí, vyrovnaní terénu, zatravnění plochy a výsadbě nové zeleně.

Ro-Kytka: čerstvá zelenina a jarní dekorace

Jaro v Moravském Krumlově voní naplno hlínou a novými začátky. V našem obchůdku na náměstí pro vás máme už teď připravené krásné jarní dekorace a první výpěstky. Právě teď chystáme první *bedýnky plné čerstvé zeleniny, bylinek a ovoce*, v rámci KPZ (Komunitou podporovaného zemědělství). Chcete mít jistotu, že vaše dobroty nescestovaly přes půl světa? Rezervujte si svou bedýnku přes formulář na našem webu. Je to ta nejkratší cesta z pole přímo na váš stůl.

Pokud hledáte tip na příjemné odpoledne, *přijďte za námi do zámečného zahradnictví*. Naše zvířátka se už těší na pravidelné krmení. Veškeré info o tom, kdy se na ně můžete přijít podívat a dát jim něco dobrého, najdete vždy na naší facebookové stránce. Budeme moc rádi, když se u nás zastavíte a načerpáte jarní energii. (Mimo komentovaná krmení zvířata prosím nekrmte.)

Při vši té práci se rádi na chvíli zastavíme a poděkujeme vám za podporu. *Ro-Kytka není jen obchod, je to sociální podnik*, který dává šanci lidem, kteří to mají na trhu práce těžké. Od začátku našeho fungování jsme u nás dali práci už 20 lidem z našeho regionu.

Těšíme se na vás v našem obchůdku na náměstí. Ať už pro zmíněné dekorace, květiny nebo jen tak na kus řeči. Kde nás najdete? Na adrese náměstí TGM 28, Moravský Krumlov (v průjezdu vedle Jednoty). Můžete nám i zavolat na číslo 775 885 085. www.ro-kytka.cz

Za Ro-Kytku: Blanka Kochová

V dalších etapách město počítá s vybudováním nového zázemí pro osadní výbor, které může případně sloužit i jako volební místnost. Prostor má do budoucna nabídnout zázemí pro setkávání místních obyvatel i konání menších komunitních akcí.

„Chtěli jsme z místa, které bylo dlouhá léta vnímáno negativně, vytvořit prostor, kde se budou lidé rádi scházet a trávit volný čas,“ uvedl starosta Milan Buček.

Pokračování projektu bude záviset na finančních možnostech města. Vedení města zároveň děkuje obyvatelům Hrubšic za trpělivost během celé proměny lokality, jejíž realizace zabrala více času, než se původně předpokládalo. /AR/

OBK PŘI JE DUKOVANY

Seminář OBK se letos konal v Ivančicích

Spolupráce, komunikace a důvěra. Právě tato trojice pojmů se opakovaně objevovala v prezentacích i vystoupeních řečníků letošního Semináře Občanské bezpečnostní komise (OBK) při Jaderné elektrárně Dukovany. Do reprezentativních prostor zrekonstruovaného Besedního domu v Ivančicích dorazilo koncem dubna téměř sto účastníků - především starostů obcí z dukovanského regionu a dalších zájemců o jadernou energetiku z řad sdružení, krajů i firem.

Nutnost úzké spolupráce mezi společnostmi zajišťujícími provoz stávajících dukovanských bloků, přípravu výstavby nových jaderných zdrojů či provoz úložiště nízkého a středněaktivních radioaktivních odpadů a obcemi či regionálními sdruženími zazněla v příspěvcích zástupců regionu Petry Jílkové, předsedkyně Ekoregionu 5, a Vladimíra Korka, předsedy Energoregionu 2020. Význam otevřeně a srozumitelně komunikace zdůraznil také ředitel Jaderné elektrárny Dukovany Roman Havlín a předseda Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Štěpán Kochánek. Ten ocenil dlouhodobou práci OBK jako důležitou prostředníka mezi provozovatelem, odbornou jadernou komunitou a veřejností. Připomněl význam jasného předávání technických informací i aktivního získávání zpětné vazby od obyvatel v okolí elektrárny. Zároveň potvrdil, že z pohledu dozorového orgánu je Jaderná elektrárna Dukovany ve velmi dobrém technickém stavu a při dodržování bezpečnostních opatření, plánovaných modernizací a investic ji lze provozovat ještě několik dalších desetiletí. Tento závěr odpovídá i strategii Skupiny ČEZ, která počítá s osmdesátiletým provozem stávajících bloků.

Právě tomuto tématu se ve své prezentaci věnoval také Roman Havlín. Přiblížil jak významné události z uplynulého roku, tak plány, které si elektrárna vytyčila do roku 2026. Připomněl mimo jiné mimořádný výsledek, kdy se zaměstnancům obou českých jaderných elektráren - Dukovan i Temelína - v roce 2025 podařilo překonat historický milník a společně vyrobit 32 TWh elektřiny.

Druhá část semináře se zaměřila na budoucnost dukovanské lokality, další rozvoj jaderné energetiky a otázky související s koncem palivového cyklu. Strategii Skupiny ČEZ v oblasti jádra, včetně zapojení do vývoje malých modulárních reaktorů, představil Tomáš Pleskač, člen představenstva a ředitel divize Nová energetika. Aktuální harmonogram a postup přípravy nových bloků v Dukovanech přiblížil Petr Závodský, generální ředitel společnosti Elektrárna Dukovany II, která je nyní z 80 % vlastněna státem. Energetické koncepci ČR se věnoval Tomáš Ehler, vrchní ředitel sekce jaderné energetiky a nových technologií Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Téma konce palivového cyklu a nakládání s použitým jaderným palivem doplnil ředitel Správy úložišť radioaktivních odpadů Lukáš Vondrovič.

Více informací, včetně dostupných prezentací ze semináře, je k dispozici na www.obkjedu.cz.
OBK při JE Dukovany

TVRDÉ
PALIVOVÉ
DŘEVO

štípané od 25 cm
k okamžitému použití

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

SATELITY - ANTÉNY
MONTÁŽE A OPRAVY

freeSAT SKYLINK

MILAN CHRÁST
Olbramovice 88, tel.: 731 483 333

OPRAVY ELEKTRONIKY
TV • AUDIO • DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

OD JEDNÉ OBCE
PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOŠ
VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM
DO ZRCADLA

více info na: 602 782 272,
noviny@zrcadlo.info

Do našeho týmu hledáme kolegu na pozici:
PROJEKTOVÝ MANAŽER FVE
(FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY)

Co vás na této pozici čeká?

- » návrh technického řešení projektů fotovoltaických elektráren
- » technická podpora při přípravě nabídek a rozpočtů
- » koordinace servisu FVE
- » zajištění povolení, kolaudací a dotačního managementu
- » administrativní spojení s realizací projektů

Co od vás očekáváme?

- » elektrotechnické vzdělání a odbornou způsobilost dle platné legislativy
- » praxi v oboru, znalost technologie FVE - podmínkou
- » orientaci v elektrotechnické dokumentaci

Co vám nabízíme?

- » práci na plný úvazek ve stabilní a rostoucí společnosti
- » možnost využití služebního vozu
- » finanční ohodnocení: 50.000 - 80.000,- Kč/měsíc

MORAVIA POWER
dlen skupiny dsp

MORAVIAPOWER, s. r. o.
Okružní 394, 67201 Moravský Krumlov
kontakt: info@moraviapower.cz, tel.: 739 025 877

POTŘEBUJETE RAZÍTKO?



INFORMACE

trodat

Výrobu a servis razítek zajišťuje spolek ALMA, z.s.
Více na spolekalma.cz/razitka, nebo na info@spolekalma.cz

HUTIRA
psv ivančice

dřevo ivančice
www.drevoivancice.cz

PALIVOVÉ DŘEVO

Prodej tvrdého i měkkého štípaného palivového dřeva.
Dovezeme zdarma až k vám na dvůr. Krátké dodací lhůty.

Dlouhodobě za snížené ceny!

Objednávky na www.drevoivancice.cz, nebo na tel. 777 710 954



Jarní cena Brna 2026

Po roční přestávce se na Autodromu Brno vrátil tradiční motocyklový podnik Jarní cena Brna. Do úvodního podniku sezony nastoupilo téměř 200 domácích i zahraničních jezdců. Během víkendu bylo na pořadu 14 napínavých závodů. Bojovalo se v několika kategoriích od sto-pětadvacítek až po silné superbiky. Na trati nechyběly také historické motocykly v kategoriích Oldtimer, které připomněly pravou závodní atmosféru dávné motocyklové historie.



Filip Salač, jediný český zástupce v MS.

Po víkendových bitvách oznámil majitel okruhu změnu názvu a novou vizuální identitu okruhu, nově se okruh bude prezentovat jako Creditas Autodrom Brno, změna se dotkla i samotného loga okruhu.

MotoGP míří do Brna

V netradičním termínu 19. až 21. června se letos koná 9. závod MS silničních motocyklů na brněnském okruhu. V celém seriálu jede také český zástupce Filip Salač, který startuje ve třídě Moto2.

Po čtyřech odjetých závodech si v kategorii MotoGP vede nejlépe Marco Bezzecchi /Aprilia/, který vyhrál 3 ze 4 odjetých závodů a má na kontě 101 bodů. Na druhém místě je jeho týmový kolega Jorge Martín - 90 bodů. Třetí pozici zaujímá Fabio Di Giannantonio na Ducati - 71 bodů, a za ním je Pedro Acosta s KTM 66 bodů. Na pátém místě je obhájce titulu Marc Marquez na Ducati - 57 bodů.

Ve třídě Moto2 je vedoucím jezdcem Gonzalez se strojem Kalex, se ziskem 59,5 bodu. Druhé místo drží s 50 body Agius na stejném stroji. Třetí Guevara se strojem Boscoscuro má 45 bodů. Český zástupce Filip Salač jedoucí s Kalexem je se ziskem třech bodů na dvacátém místě v průběžném pořadí. V Moto3 se se nejvíce daří dvojici na KTM, první Quiles má 90 bodů, následuje Carpe - 50 bodů, a třetí je na Hondě jedoucí Fernandez - 49 bodů. *texty: Ctibor Adam, foto: Lukáš Adam*



Aktuální lídr MotoGP Marco Bezzecchi na tovární Aprilii

GALERIE A PROSTOR
DIVADLO DĚTEM: SVĚTOVÁ POHÁDKA
sobota 16. května / 16.00 hodin
 Gabča vyráží na cestu kolem světa za nekončícím dnem. Pasy a oblíbeného plyšáka s sebou. Vhodné pro děti od 3 let.

VESMÍRNÝ FESTIVAL (NEJEN) DĚTEM
pátek 22. května a sobota 23. května
 Literární festival plný workshopů, tvoření, pohádek a autor-ských čtení z krásných knih. Na programu je také bazar knih za 20 Kč, knižní blešák a přednáška o černých dírách!

STAND-UP: TRAPASY A NÁSTRAHY ŽIVOTA
NESLYŠÍCÍCH ŽEN - středa 27. května / 19.00 hodin
 Být ženou ve světě je někdy náročné. Být neslyšící s sebou přináší jazykovou bariéru a mnohdy spoustu nedorozumění. A co neslyšící ženy? Premiéra zábavného stand-upu.

GaP / Kollárova 27, Znojmo / galerieaprostor.cz

Festival plný chutí přilákal do Krumlova tisíce lidí

Sobota 2. května v Moravském Krumlově patřila gastro festivalu, který představuje regionální producenty. „Zámecký areál hostil Festival plný chutí, který návštěvníkům nabídl pestrou gastro zónu, regionální producenty, minipivovary, vinaře, pražírny kávy, sladké dobroty i kuchařské ukázky. Vstup na festival byl zdarma a program zaplnil areál od dopoledne až do večera,“ přiblížil akci ředitel Kultury Moravský Krumlov Jiří Ludvík.

Počasí přálo a také díky skvělému programu i organizaci dorazilo na 7 000 lidí. Kdo chtěl, zašel si na kuchařskou show do zámecké kaple v podání studentů moravskokrumlovské střední školy, Andrey Hruškové nebo finalisty MasterChef Česko 2019 Jana Vorla. V zámeckém sklepení odehrálo uskupení Mikro-teatro divadelní představení. Děti si

zasoutěžily, rodiče poznávali regionální producenty sýrů, masa, i medů. Na každém rohu bylo co ochutnávat. Svůj stánek zde měl i mikroregion Moravskokrumlovsko s dobrotami od svých členských obcí. V nabídce programu byla i bezplatná kontrola mateřských znamének.

Novinkou byla korejská sekcce na arkádovém nádvoří. Návštěvníci ochutnávali korejské jídlo, vyzkoušeli si korejské hry a velká potlesk sklídila exhibice taekwonda a také K-pop.

Festival ale nebyl jen o jídle. Hlavní pódium nabídlo celodenní hudební program. Atmosféru postupně rozproudili Cauliflower band, Escola de Samba Brno, Robin Mood, Tomáš Kočko & Orchester, Poletíme? a večer zakončila Anna K. Druhý ročník festivalu se podařil. Budeme připravovat další. *Eva Fruhwirtová*

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Často kladené otázky v realitním byznysu - 1. díl

Je lepší prodat nemovitost na jaře, nebo na podzim? Obě období jsou silná. Jaro březen až květen je nejlepší sezóna díky vysoké poptávce, příznivému počasí a touze rodin dokončit stěhování před prázdninami. Podzim září a říjen je druhým nejlepším obdobím, protože lidé se po dovolených vracejí k životu a rozhodují se pro velké změny. Výběr závisí na typu nemovitosti domy se zahradou se lépe prodávají na jaře, zatímco byty mají podobnou poptávku v obou obdobích. Důležité je začít s přípravami několik měsíců předem, abyste byli připraveni vstoupit na trh v optimálním okamžiku.

Jak poznám, že je správný čas prodat mou nemovitost? Správný čas je kombinací osobních důvodů a tržních podmínek. Z osobního hlediska byste měli mít jasný důvod nebo plán, co uděláte s penězi - nákup jiné nemovitosti, investice, splacení dluhů. Z tržního hlediska sledujte, jak rychle se prodávají podobné nemovitosti ve vaší lokalitě, poměr nabídky a poptávky, vývoj cen a ekonomické podmínky včetně úrokových sazeb. Pokud vidíte, že podobné nemovitosti se prodávají rychle za dobré ceny, je to dobrý signál. Nejlepší způsob vyhodnotit načasování je konzultace s profesionální realitní kanceláří, která zná aktuální podmínky.

Mám čekat, až ceny nemovitostí porostou, nebo prodat nyní? Predikce budoucího vývoje cen je složitá a nikdy není stoprocentně jistá. Pokud máte čas a Vaše situace dovoluje vyčkat, můžete sledovat tržní trendy a ekonomické indikátory. Pokud úrokové sazby klesají, ekonomika roste a poptávka je silná, pravděpodobně ceny porostou. Naopak pokud ekonomika stagnuje, sazby rostou a poptávka klesá, ceny pravděpodobně neporostou nebo poklesnou. Důležité je mít na paměti, že čekání má náklady, musíte platit hypotéku, daně, energie a údržbu nemovitosti, a také nesete oportunitní náklady v podobě toho, co byste mohli vydělat, kdybyste peníze investovali jinač. Proto je často lepší prodat za aktuální tržní cenu a mít peníze k dispozici než čekat na hypotetický růst, který možná nepříjde. Využijte náš bezplatný AI odhad, který vám poskytne predikci budoucího vývoje hodnoty nemovitosti.

Jak dlouho obvykle trvá prodej nemovitosti? Doba prodeje závisí na mnoha faktorech včetně typu nemovitosti, lokality, stavu ceny a aktuálních tržních podmínek. V Brně a okolí se průměrná doba prodeje pohybuje u bytů kolem dvou až čtyř měsíců a u rodinných domů kolem sedmi měsíců od spuštění inzerce až po převod peněz na váš účet. Pokud je nemovitost atraktivní, správně oceněná a profesionálně prezentovaná, může se prodat mnohem rychleji, někdy i během několika týdnů. Naopak nadhodnocená nebo špatně prezentovaná nemovitost může zůstat na trhu měsíce bez zájmu. Spolupráce s profesionální realitní kanceláří výrazně zkracuje dobu prodeje, protože makléři mají přístup k databázi kupujících využívají efektivní marketing a dokážou rychle vyřídit všechny administrativní úkony.

DACIA

DACIA
PRO KAŽDOU CESTU



Nyní se zvýhodněním až
100 000 Kč

Nabídka platí při využití financování na vybrané modely. Více informací Vám rádi poskytnou naši prodejci.

+420 777 794 263

www.autodruzstvo-znojmo.cz
Videňská třída 2573/43, Znojmo

AUTODRUŽSTVO
ZNOJMO

PS MRS Moravský Krumlov pořádá ve Vrabčím hájku

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

sobota 16. května 2026
od 6.00 do 13.00 hodin

I. kolo: 6.00 - 9.00 hod., II. kolo: 9.30 - 12.30 hod.

Místenky online na zavodypsmrmk@seznam.cz

nebo osobně v prodejně Rybářský sen, Ve Sboru 2, Ivančice.

Doprodej místenek bude probíhat od 5.00 hodin v den závodu.

Startovné 350 Kč. Pro rybáře občerstvení po celou dobu závodu.

DĚTSKÉ ZÁVODY

neděle 17. května 2026
od 8.00 do 12.00 hodin

Pro rybáře i nerybáře od 6 do 15 let. Startovné zdarma.

Občerstvení a odměna pro všechny děti zdarma.

info na www.psmrmk.cz

16. 5. 2026



8. ročník společné cykloakce
členských obcí Moravskokrumlovsko
Cyklovýlet po zajímavostech,
vinných sklípčích
a hospůdkách regionu

MORAVSKOKRUMLOVSKEM NA KOLE

Bohutice
Čermákovice
Dobelice
Dobřínsko
Dolní Dubňany
Džbánice
Horní Dubňany
Jamolice
Jezeřany-Maršovice
Kadov
Kubšice
Morašice
Moravský Krumlov
Olbramovice
Petrovice
Rešice
Rybníky
Skalice
Vedrovice
Vémyslice

START:

od 10.00 hod v jakékoliv členské obci mikroregionu
Moravskokrumlovsko

CÍL:

13.00 hod - 16.00 hod volný dojezd cyklistů
zámek MORAVSKÝ KRUMLOV

Trasy je možné kombinovat a volně projíždět!

14.00 hod - 18.00 hod Vystoupení kapely Complex
16.00 hod Slosování cyklopasů - TOMBOLA

Hlavní ceny věnované obcemi Moravskokrumlovsko

1. cena - Poukaz do Cykloservisu MIPOS s.r.o. 15 000 Kč
2. cena - Poukaz do Cykloservisu MIPOS s.r.o. 10 000 Kč
3. cena - Poukaz do Cykloservisu MIPOS s.r.o. 5 000 Kč

Program pro děti

malování na obličej
tvořivé dílničky

Bohaté občerstvení

Vinařství Lara
pražírna kávy Johnny Coffee
Regionální produkty

Informace, mapy tras a cyklopasů na stanovištích členských
obcí mikroregionu, facebooku a webových stránkách
www.moravskokrumlovsko.cz



Přijďte se podívat
...Není lepšího způsobu,
než nahlédnout a vidět
na vlastní oči...

do konce května
probíhá průběžný
zápis
pro nově přichozí děti
na školní rok
2026/27

„Za humny“
ZDRAVÉ A DOBRODUŠNÉ
PŘANOVSKÝ LESNÍ KEMP INSPIROVANÝ LESNÍ MATEŘSKOU ŠKOLOU

Těšíme se na Vás!
Za celý tým průvodců
Martina Turečková, mob. 603 576 988

Vodácký klub GOLD RIVER pořádá
v sobotu 30. května 2026 ve Vrabčím hájku

VODÁCKÝ DEN

Jízda na raftu,
kanoi a kajaku
Pro děti
soutěže
s odměnou



Začátek v 10 hodin, předpokládaný konec v 15 hodin.
Akce je pro zájemce zdarma. Občerstvení zajištěno.

BETON E-SHOP
...nakupujte pohodlně



Bednicí
tvarovky



Překlady



Stropní
panely



Schody

Betonové výrobky NA VAŠI STAVBU

snadno a pohodlně nakoupíte
na Beton E-shopu



Objevte krásu betonu
Velký výběr kvalitních
betonových prvků pro váš
dům i zahradu



Květináče



Studny



Ploty



Dlažby

Školní akademie GMK zaplnila krumlovské divadlo

Školní akademie Gymnázia Moravský Krumlov, jejímž letošním tématem byly POKÁDKY NARUBY, se poprvé konala v prostorách Kulturního a kreativního centra Moravský Krumlov. Díky tomu jsme mohli ve středu 1. dubna v 18.00 přivítat historicky nejvyšší návštěvu, která se nás kdy přišla podívat - celkem 283 diváků. Naši žáci si pro ně připravili 9 vystoupení, závěrečné desáté pak tradičně odehráli jejich kantory. Letošní novinkou, se kterou přišli zástupci studentského parlamentu, byl charitativní prodej občerstvení.

Tvorba a střih videí, kurz fotografování, propagace kulturní události, tvorba plakátů, výroba kulís, scénaristika, příprava zvukových stop, ale také kulísáři, herci, tanečníci, zpěváci a moderátoři - to je pouze neúplný výčet profesí, které si naši žáci díky školní akademii mohou vyzkoušet. Právě v tom tkví její největší kouzlo - zkusit si činnost, které studijní obory gymnázia běžně nenabízí, získat nové dovednosti a objevit v sobě skrytý talent. To vše za trpělivé podpory vyučujících, kteří se během této projek-

tové výuky stávají nejenom průvodci svých žáků, ale také jejich partnery. Přesně podle našeho vzdělávacího motto: „U nás jsou všichni na jedné lodi.“

Ale teď se již pojdme vrátit do oné aprílové středy, kdy jsme během jednoho dne sehráli dvě představení, dopolední pro naše maturanty a kantory, večerní pro rodiče a přátele školy. Obavy, jak herecky zvládneme nově zrekonstruovaný prostor s profesionálním osvětlením a špičkovou audiovizuální technikou, stejně jako obavy z toho, jak krásné krumlovské divadlo zvládne nápor 112 herců (což bude jistě místní platný rekord) rozptýlili naši čtyři skvělí moderátoři již úvodní otázkou: „Znáte to místo za devatero horami a devatero řekami?“ Pomocí svižného dialogu přenesli diváky do světa, ve kterém existují pohádky naruby a není nouze o komické situace a humornou nadsázku.

Třída prima zavedla diváky scénkou „A jak to bylo dál?“ do zákulisí pohádek. Věděli jste například, že chce Červená Karulka místo svatby s myslivcem dělat hobby horsing? Kvinta začala

pracovat na „Pohádkovém úřadě“, kam si přišly hledat práci Zlatovláska s Růženkou. Tercie dala divákům ochutnat taneční příběh „Aladžin“. Třída 1.A si v pohádce „Na krátko“ vtipně pohrála s genderovými stereotypy. Pěvecký sbor našeho gymnázia se představil jako jukebox z masa a kostí a zazpíval Saxanu a Summer Nights.

Druhou část pohádkového večera odstartovala „Pařba v bažině“ v podání kvartětu, kteří nechali společensky unaveného Shreka hledat jeho milou Fionu, o kterou musel v závěru scénky svést lýtý souboj s princem Krasněm. V pohádce „To ani osud nečekal“ zavedla třída 2.A za Sněhurkou celkem 13 trpaslíků. Naši sekundáni naopak stvořili jednoho „Trpaslíka a 7 Sněhurek“. V představení „Mamý princ“ 3.A ukázala, že princové to letos opravdu neměli jednoduché. Sněhurka při pohledu na svého zachránce raději usnula znovu na 100 let. A Locika? Ta se rozhodla ostříhat zrovna ve chvíli, kdy chtěl její krásné kadeře použít udatný princ jako žebřík.

Jaký by to však byl pohádkový večer bez svého největšího veličana Járy Cimrmana? Svéráznou

adaptaci jeho divadelní hry si pod názvem „Dlouhá, Široká a Krátkozraká“ připravil pedagogický sbor Gymnázia MK.

Na závěr bychom ještě jednou mohli nechat promluvit čísla. Na pódiu se kromě 112 herců/žáků objevilo také 22 trpaslíků, 9 Sněhurek, 8 královských korun, 7 čarodějnických pláštů, 3 blondaté paruky, 1 kouzelný prsten, 1 zlobivý Budulínek... a ve foyer se díky štědrým divákům sešlo 15.100 Kč. Tato částka byla připsána na konto nemocných chlapců, Milánka Řezáče a Damiánka Hrbka. Ze srdce děkujeme.

Také bychom rádi poděkovali Kultuře Moravský Krumlov, p. o., za poskytnutí prostor a technické zajištění celé akce.

Pokud jste se, milí čtenáři, nemohli naši akademie zúčastnit, máme pro vás připravené ještě jedno kouzlo. Kouzlo moderní techniky - záznam z obou letošních představení naleznete již nyní na našem YouTube kanále.

Jaroslav Šrejma, GMK



Ivančický pěvecký sbor na Gymnasia Cantant 26'

Pěvecký sbor Gymnázia Jana Blahoslava Ivančice se v dubnu zúčastnil jubilejního 30. ročníku celostátní přehlídky gymnaziálních sborů Gymnasia Cantant 2026, která se konala na brněnském výstavišti. Do soutěžní přehlídky postoupilo jen 16 nejlepších středoškolských sborů z celé republiky, takže už samotná účast byla pro ivančické zpěváky významným úspěchem.

Sbor vystoupil v hlavním programu a svým výkonem zaujal odbornou porotu i publikum. Za své vystoupení získal stříbrné pásmo, což potvrzuje vysokou úroveň práce studentů i jejich sbormistra.

Ocenění - zvláštní cenu poroty za inspirativní sbormistrovský výkon - si odnesl také sbormistr Tobiáš Štěpánek, který byl vyzdvižen za svou dlouhodobou a kvalitní práci se sborem.

Účast na Gymnasia Cantant je pro studenty nejen hudebním zážitkem, ale i příležitostí setkat se s vrstevníky z jiných škol, porovnat úroveň sborového zpěvu napříč republikou a zažít atmosféru velké celostátní přehlídky. Pro ivančické gymnázium je letošní úspěch potvrzením, že sborová tradice na škole stále roste a má pevné místo v jejím kulturním životě.

PhDr. M. Špiřiková, GJB Ivančice

Řeční studenti na návštěvě ivančického gymnázia

V dubnu přivítali studenti Gymnázia Jana Blahoslava v Ivančicích své vrstevníky z Řecka, kteří přijeli na oplátku na týdenní pobyt v rámci programu Erasmus+. Společně strávili řadu dní poznáváním regionu i aktivitami ve škole, kde si vyzkoušeli, jaké to je pracovat na úkolech a projektech v mezinárodním týmu.

Během výletu do Znojma obdivovali hosté historické centrum města, prošli si znojemské podzemí a vystoupali na zrekonstruovanou radniční věž. Další den zamířili do Brna, kde nejprve navštívili zábavně vědecké centrum VIDA!, kde si mohli vyzkoušet fyzikální a přírodovědné jevy na vlastní kůži. Poté se společně prošli po zajímavostech města.

Jedno dopoledne bylo věnováno práci v laboratořích fyziky a chemie, kde čeští i řeční studenti pracovali bok po boku, sdíleli své zkušenosti a porovnávali přístupy ke studiu přírodních věd. V chemické laboratoři se zaměřili na látky a procesy, které fascinovaly už starověké řecké filozofy i pozdější české vědce. Zkoumali přírodní barviva, plynné látky a vyzkoušeli si také princip destilace.

Když se týdenní pobyt chýlil ke konci, bylo všem líto, jak rychle návštěva uběhla. Řeční studenti ocenili nejen program, ale i přátelskou atmosféru ivančického gymnázia.

Spolupráce v rámci programu Erasmus+ má pro školu velký význam. Umožňuje studentům poznat jiné kultury, procvičit si angličtinu v reálných situacích a získat zkušenosti, které běžná výuka nenabízí. Setkání s vrstevníky ze zahraničí podporuje otevřenost, samostatnost i schopnost spolupracovat napříč jazyky a tradicemi. Pro školu je to zároveň příležitost navazovat dlouhodobá partnerství a rozšiřovat možnosti vzdělávání.

PhDr. M. Špiřiková, GJB Ivančice

32. Slavnosti chřestu a vína



22.-24. 5. 2026 Ivančice

slavnostichrestuavina.cz
slavnostichrestu
slavnostichrestuavina

QUEENIE, SLZA, MARTINA PÁRTLOVÁ, FÍHA TRALALA, ROMAN PAULUS a další

Pátek 22. května	
HLAVNÍ PÓDIUM	
11.00	JAZZ BAIA jazz-swingová kapela
13.00	ZŠ V. MENŠÍKA IVANČICE vystoupení
13.30	ZŠ NĚMČICE vystoupení
14.00	ZŠ TGM IVANČICE vystoupení
14.30	SVČ IVANČICE vystoupení
15.00	OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ SLAVNOSTÍ
HORIZONT - SVČ IVANČICE vystoupení	
15.30	ZŠ ŘEZNOVICE vystoupení
16.00	GJB taneční skupina
16.30	ZUŠ IVANČICE vystoupení
17.30	PĚVECKÝ SBOR BLAHOŠLAVA HAJNCE vystoupení
18.00	ELIZABETA HOMOLKOVÁ recitál
KINO RĚNA - více informací na webu Kina Rěna	
17.30	FARMA ZVÍRAT animovaná komedie
19.00	NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ dokument o Davidu Stypkovi
PARK RĚNA - na zábavu je samostatné vstupné	
20.00	REFLEXY A ROCK STRING tradiční zábava s kapelou

Sobota 23. května	
HLAVNÍ PÓDIUM	
10.00	VLČNOVJANKA dechová hudba
12.00	KOUNIČAN folklorní taneční soubor
13.00	RITMO FACTORY bubenická show
13.30	PŘIVÍTÁNÍ ZAHRAŇNÍCH HOSTŮ
14.00	RITMO FACTORY bubenická show
15.00	MORAVIANS folkrocková kapela
17.00	QUEENIE world Queen tribute band
19.00	NENIVOČEM rocková kapela
VINAŘSKÁ ZÓNA	
11.30	KUCHARSKÁ SHOW PETRA STUPKY A MARKÉTY HRUBEŠOVÉ
13.30	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
14.30	KUCHARSKÁ SHOW PETRA STUPKY A MARKÉTY HRUBEŠOVÉ
15.30	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
16.00	KUCHARSKÁ SHOW PETRA STUPKY A JANA VORLA
DĚTSKÁ ZÓNA - NÁDVOŘÍ RADNICE	
10.00-18.00	POHYBOVÉ A TVOŘIVÉ HRY Horizont - SVČ Ivančice
11.00-18.00	ÚŽASNÝ SVĚT HER velkoplošné hry
13.00	KOUZELNÝ ZVONEČEK pohádka divadla Studna
15.30	O VŠUDYBYLOVI pohádka divadla Studna

Neděle 24. května	
HLAVNÍ PÓDIUM	
10.00	FÍHA TRALALA show pro děti
12.00	ČAROTAJ písně z moravského pomezí
14.00	SLZA rocková kapela
16.00	MARTINA PÁRTLOVÁ s kapelou
VINAŘSKÁ ZÓNA	
11.00	KUCHARSKÁ SHOW PETRA STUPKY A ROMANA PAULUSE
12.00	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
13.00	KUCHARSKÁ SHOW PETRA STUPKY A ROMANA PAULUSE
14.30	DUEL VÍNA A JÍDLA praktické ukázky snoubení
15.30	KUCHARSKÁ SHOW PETRA STUPKY A ROMANA PAULUSE
DĚTSKÁ ZÓNA - NÁDVOŘÍ RADNICE	
10.00-18.00	POHYBOVÉ A TVOŘIVÉ HRY Horizont - SVČ Ivančice
11.00-18.00	ÚŽASNÝ SVĚT HER velkoplošné hry
13.00	KOUZELNÝ ZVONEČEK pohádka divadla Studna
15.30	O VŠUDYBYLOVI pohádka divadla Studna
PROHLÍDKY IVANČICKÉ CHŘESTOVNY	
10.30	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA CHŘESTOVNY
13.00	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA CHŘESTOVNY
KINO RĚNA - snížené vstupné pro návštěvníky	
11.00	SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM animovaná komedie
14.00	MORTAL KOMBAT II akční dobrodružná fantasy
16.00	NĚKDO TO RÁD V PLZNI komedie
18.00	STAR WARS: MANDALORIAN A GROGU dobrodružný sci-fi film

Ostatní program

PRODEJ ČERSTVÉHO CHŘESTU (pá-ne)
ŘEMESLNÝ A POTRAVINOVÝ JARMARK (pá-ne)
GASTRO ZÓNA - VYBRANÉ RESTAURACE (pá-ne)
VINAŘI (pá-ne)
VÝSTAVKA O PĚSTOVÁNÍ CHŘESTU (pá-ne)
VÝSTAVA ALFONSE MUCHY | samostatné vstupné (pá-ne)
EXPOZICE VLADIMÍRA MENŠÍKA | samostatné vstupné (pá-ne)
PROHLÍDKY IVANČICKÉ VĚŽE | samostatné vstupné (pá-ne)
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA | Český svaz chovatelů Ivančice | průchod k ZUŠ (pá, so)

Předprodej vstupenek

na www.smsticket.cz



Změna programu vyhrazena

Změna programu vyhrazena

NEDĚLNÍ BRUNCH NA PASTOUŠCE

Srdečně vás zveme na pohodový nedělní brunch, který se uskuteční 24. května 2026 od 9.00 hodin na Penzionu Pastouška v Dobřínsku.

Čeká na vás hotelová snídaně, ale i tradiční brunchové menu vyrobené s láskou z kvalitních uzenin, domácích vajíček, čerstvého pečiva a poctivých mléčných výrobků.

K tomu vám připravíme skvělou kávu z lokální pražírny Johnny Coffee nebo si můžete zprjemnit den sklenkou osvěžující mimosy.

Další termíny najdete vždy na našich sociálních sítích, tak tam určitě mrkněte. Menu se bude pravidelně obměňovat, takže pokaždé ochutnáte něco nového.

Těšíme se na vás! Tým Penzionu Pastouška #varimeslaskou

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

15. května - Drum and base party s DJ ASABY
23. května - TRAVESTI SHOW SCANDALLADIES
exkluzivní návrat po devíti letech do Moravského Krumlova, rezervace na tel. číslo: 730 945 346.

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
Rezervace na tel.: 730 945 346 / FB: musicclubmaximkrumlov

POSLEDNÍ MÍSTA!

Letní tábor - Vladimíra Rozmahelová

RS Borovina - Podhradí nad Dyjí

VÝPRAVA KOLEM SVĚTA

3.8. - 12.8. 2026 / pro děti 6-17 let

Cena: 7.050 Kč, další sourozenec 6.950 Kč
(Možnost úhrady ve dvou/třech krocích.)

Co Vaše dítě čeká? Pestrý program plný her. Sportovní i kreativní aktivity. Nová přátelství a vzpomínky na celý život. Krásné prostředí Podhradí nad Dyjí s možností koupání v bazénu 25 m a výletů do okolí. A jako bonus pro zájemce KURZ PLAVÁNÍ s odborníkem zakončený osvědčením. Přihlášky a více informací naleznete na našich webových stránkách: www.taborrozmahelova.cz. Kapacita tábora je omezená, proto neváhejte a přihlašte své dítě ještě dnes! V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat tel.: 605 252 489, e-mail: vladimirarozmahelova@seznam.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - KVĚTEN / ČERVEN 2026

Kultura Moravský Krumlov, p. o.

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 725 579 923, e-mail: billkova@kulturamk.cz

• **ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV:** informace na www.mucha-epopej.cz
» SLOVANSKÁ EPOPEJ / ZÁMECKÁ VĚŽ / ŠLECHTICKÉ KOMNATY
Otevřeno každý den kromě pondělí: 9.00 - 16.00 hodin: poslední vstup na Epopej v 15.00 hodin, poslední vstup na věž + výstavu ve 13.30 hodin a poslední vstup do šlechtických komnat ve 14.30 hodin.

» **VÝSTAVNÍ SÁL NA ZÁMKU: FRANTIŠEK FILIPI - CHRONICKÝ NÁZNAK ÚSMĚVU.** Výstava potrvá do 30. června.

» **TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA ZÁMKU**

Otevřeno každý den kromě pondělí.

• **do 18.5. - VÝSTAVA KRASLIC.** Jarní výstava kraslic ze sbírky výtvarnice a sběratelky Ing. Zdeňky Kuncové ve spojení s muzejními exponáty. Otevřeno ÚT - PÁ do 9.00 do 16.00, SO - NE od 13.00 do 16.00 hodin. Galerie Knížecí dům, vstupné: 70/50 Kč.

• **sobota 16.5. - MORAVSKOKRUMLOVSKEM NA KOLE.** Cíl na zámku v Moravském Krumlově. Zajištěno občerstvení i doprovodný program - vystoupení kapely Complex, slosování cyklopasů, aktivity pro děti, ochutnávka vín.
• **neděle 31.5. od 19.00 hod. - PRAGUE CELLO QUARTET.** Zámek MK - arkádové nádvoří. Předprodej: goutout.net.

• **sobota 6.6. - NA KOLE DĚTEM** - veřejná cyklojízda, ke které se může kdokoli přidat na libovolném úseku trasy. Cílem je získat finanční prostředky pro nadační fond na pomoc onkologicky nemocným dětem. Náměstí TGM, příjezd cyklistů: v cca 11.00 hodin.

• **neděle 7.6. od 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE - META4.** Unikátní spojení špičkové komorní hudby severovýchodních autorů s monumentálním výtvarným uměním. Zámek MK - Slovanská epopej. Předprodej TIC MK.

• **sobota 13.6. od 14.00 hod. - ROCK-IN.** Zámek MK - 1. nádvoří. Vystoupí kapely: TRAKTOR - exkluzivně jen na Rock In / Trautenberk / Tanz Metal / Horkýže Slíže / Dymytry / Alkohol / Cocotte Minute. Předprodej goutout.net.

• **pondělí 15.6. od 20.00 hod. - SOUBOJ KLAVÍRŮ.** Zámek MK - arkádové nádvoří. Předprodej TIC MK, nebo smsticket.cz.

Předprodej na akce na smsticket.cz, nebo na IC na zámku, tel.: 770 134 222, e-mail: infocentrum@kulturamk.cz. Více informací na www.kulturamk.cz.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 725 579 924, e-mail: knihovnamk@kulturamk.cz

• **1.6. - 30.8. - ČTENÍ NA KOUPALIŠTI.** Nabídka vyřazených knih a časopisů pro návštěvníky koupaliště. Po dobu provozu si mohou návštěvníci zdarma vypůjčit z regálů čtení a zpřístupnit si tak chvíle na koupališti.

• **pondělí 8. a 15. 6. - UŽ JSEM ČTENÁŘ - KNÍŽKA PRO PRVNÁČKA.** Slavnostní pasování malých čtenářů a předání knihy spisovatelky Marky Míkové a ilustrátora Martina Krkošky - *Pip, papoušek to ví líp* 196 zákum 1. tříd ze 14 ZŠ zúčastněným v rámci 18. ročníku projektu Knížka pro prvňáčka.

• **pondělí 8. června - CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM ANEB ŠKOLA NARUBY.** Vyhodnocení 18. ročníku projektu a vyhlášení nejlepších čtenářů 2. tříd z dvanácti místních a okolních základních škol. Jde o podporu čtení a pravidelné čtení ve spolupráci s Městskou knihovnou Moravský Krumlov.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivanice@seznam.cz

• **22.-24. 5. - 32. SLAVNOSTI CHŘESTU A VÍNA** na Palackého náměstí. Vystoupí Queenie, Slza, Martina Pártlová, Moravians, Fiha Tralala a další. Kuchařské show Romana Pauluse, Markéty Hrušeové a Jana Vorla. Snoubení vína a chřestových specialit. Regionální vinařství a restaurace. Potravinový a řemeslný trh. Více na straně 5 a na www.slavnostichrestuavina.cz.

• **středa 3.6. v 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE - VISION STRING QUARTET.** Německý kvartet vystoupí s nabídnou skladeb W. A. Mozarta a Johanna Brahmsa. Vstupné 350 / 250 Kč. Vstupenky je možné zakoupit osobně v KIC nebo na ticketportal.cz. Kostel Nanebevstání Panny Marie.

• **pátek 12.6. v 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE - LEONKORO QUARTET.** V programu zazní skladby Antona Webera, Josepha Haydna a Felixe Mendelssohna Bartholdyho. Vstupné 300 / 200 Kč. Vstupenky je možné zakoupit osobně v KIC nebo na ticketportal.cz. Besední dům v Ivančicích.

• **sobota 27.6. - HRAD ROŽMBERK, KLÁŠTER VYŠŠÍ BROD A STEZKA KORUNAMI STROMŮ LIPNO** - celodenní poznávací zájezd. Odjezd v 7.00 od Besedního domu v Ivančicích. Doprava: 790 Kč.

Miroslavská kultura

Brněnská 79/2, 671 72 Miroslav, tel.: 735 173 152 (153),
e-mail: infocentrum@mesto-miroslav.cz

www.miroslavskakultura.cz, www.mesto-miroslav.cz

Miroslavská kultura, město Miroslav a místní spolky Vás srdečně zvou na akce:
• **pátek 15.5. od 18.00 hod. - ARCHEOLOGICKÁ PŘENÁŠKA.** Mgr. Jan Vizner přednáší o průběhu a výsledcích záchranného archeologického výzkumu v rámci rozšíření silnice Lechovice - Pohořelice, o pravěkých a středověkých lokalitách. AK DENT Miroslav.

• **sobota 16.5. - DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY V KAŠENCI.** Prezenze v 9.00, zahájení 9.30, vyhlášení 14.00 hodin. Startovné 200 Kč. Jedná se o závody určené pro děti do 15let (včetně). Omezený počet míst, doporučuje se registrace předem (kasenc.kultura@email.cz).

• **16.5. od 11.00 do 19.00 hod. - MIROSLAVSKÝ FOOD FESTIVAL & ŘEMESLNÝ JARMARK.** Užijte si dobré jídlo, objevte chuť a speciality u stánků s různými lahůdkami. K tomu vás čekají řemeslné stánky plné ručně vyráběných unikátů a celý program doplní hudební vystoupení. Srdečně zve Město Miroslav a Miroslavská kultura. Vstup zdarma. Na ulici Mlýnská.

• **sobota 30.5. od 15.00 hod. - OŽIVME ZAPOMENUTÁ MÍSTA.** Obyvatelé ulice Husova, Město Miroslav a Miroslavská kultura Vás srdečně zvou na sousedské posezení, které se uskuteční na ulici Husova.

• **neděle 31.5. od 15.00 do 18.00 hod. - DEN DĚTÍ** na téma Večerníček se bude konat u SVČ Miroslav. Budou přichystané stanoviště pro děti do 11 let. Startovné 30 Kč/dítě. Bohatě občerstvení zajištěno.

• **sobota 13.6. - DEN FOTBALU FC MIROSLAV.** Přijďte si před letní pauzou užít den plný fotbalu. Hřiště FC Miroslav ožije v dopoledních hodinách turnajem přípravky kategorie U6 a U7, odpolední program si pro vás letos připravilo město Miroslav, celý den pak zakončíme opět pod taktovkou FC Miroslav, a to pořádnou letní nocí přímo na hřišti.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,
e-mail: info@muzeumvedrovic.cz, www.muzeumvedrovic.cz

• **do 7.6. - VÝSTAVA HRAČKY Z PŮDY.** V přednáškové místnosti Muzea Vedrovic. Vstupné dobrovolné. Otevřeno dle otevírací doby Muzea.

Kulturní a informační středisko Oslavy

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavy

tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis@oslavy-mesto.cz

• **sobota 16.5. od 16.00 do 21.00 hod. - MUZEJNÍ NOC NA ZÁMKU V OSLAVANECH.** Těšit se můžete na výstavu Rytíři. Mýtus a skutečnost, stálou expozici lapidária a komentované prohlídky bývalého oslavanského kláštera. Vstupné 20 Kč. Srdečně zve Muzeum v Ivančicích.

• **pátek 29.5. od 18.30 hod. - NOC KOSTELŮ V ZÁMECKÉ KAPLI A V LAPIDÁRIU na oslavanském zámku.** Komentované prohlídky, které vám přiblíží zajímavosti tohoto jedinečného místa. O hudební doprovod se postará dobová kapela DEJNA. Vstup zdarma.

• **15.-17. 5. - TRAMPSKÁ NOTA PADOCHOV.** Soutěžní festival trampských písní. Pátek od 19.00 - setkání u táboráku. Sobota od 11.00 do 20.00 - soutěžní vystoupení kapel, poté hosté Ivo Jahelka a skupina Bokomara.

Neděle v 10.00 - slavnostní ukončení. Občerstvení zajištěno, přespaní v vlastních stanech nebo po domluvě v sále místní sokolovny. Festival probíhá venku pod širokou oblohou, a to za jakéhokoliv počasí. Vstupné: 300 Kč.

• **Turistické informační centrum Dolní Kounice**
Masarykov nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

• **sobota 16.5. od 13.00 hodin - OSLAVA 150 LET HASIČSKÉHO SBORU.**

• **sobota 16.5. - NOČNÍ PROHLÍDKA HRADU A ZÁMKU** - Hrad a zámek.

• **středa 20.5. - DEN PRO MAMINKY A TATÍNKY** - ZŠ a MŠ DK.

• **pátek 22.5. - BESEDA s ultraběžcem DANIELEM ORÁLKEM** - Rosa café.

• **sobota 23.5. - PROHLÍDKA S MAJITELEM HRADU A OCHUTNÁV-KOU** dolnokounické Frankovky - Hrad a zámek.

• **úterý 26.5. - ZÁVĚREČNÝ KONCERT A VERNISÁŽ VÝSTAVY ZUŠ IVANČICE** - Město Dolní Kounice, ZUŠ Ivančice.

• **pátek 29.5. - NOC KOSTELŮ V KAPLI SV. BARBORY** - město DK a spolky.

• **sobota - 30.5. - ZA KOUNICKOU FRANKOVKOU.**

• **6. a 7. 6. - CESTA STATEČNÉHO KOVÁŘE** - divadelní projekt v klášteře Rosa coeli - spolek DivOch.

• **neděle 7.6. - KOUNICE V POHYBU** - město Dolní Kounice.

• **pátek 12.6. - POUŤOVÁ OLDIES PÁRTY** - SK Dolní Kounice.

• **pátek 12.6. - MLADÍ BRNĚNŠTÍ SYMFONIKOVÉ** - město Dolní Kounice.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

• **sobota 16.5. - POLOOŽIVLÝ ZÁMEK.** Prohlídka zámku s kostýmovanými průvodci a hranými scénkami. Prohlídky začínají v 10.00, 11.00, 13.00, 14.00 a 15.00 hodin. Vstupné 220 / 120 Kč. Předprodej vstupenek v KIC Rosice a online, doprodej v den akce na pokladně zámku. Rezervace nejsou možné. Účinkují kostýmovaní průvodci a amatérští herci. Pořádá Správa zámku Rosice.

• **sobota 16.5. od 15.00 hod. - MALÉ PIVOVAR V ZAHRADĚ.** Ochutnávka z produkce malých pivovarů z jižní Moravy, živá hudba a večerní filmová projekce. Vstup volný. V pivovarské zahradě pořádá Pivovar Rosice.

• **pondělí 18.5. od 20.00 hod. - LISTOVÁNÍ: JAK SE STÁT DIKTÁTOREM.** Kniha novináře Mikala Hema skvěle kombinuje černý humor s politickým nadhledem a bude jistě živnou půdou pro interpretaci projektu LiStOVÁNÍ. Účinkují: Alan Novotný a Jiří Ressler. Kino Panorama.

• **pátek 22.5. od 8.00 hod. - ROSBOOKFEST VOL. 2.** Akce nejen pro knihomoly. Těšit se můžete na setkání s autory, besedy, bojovky, workshopy, kreativní dílny, stánky s knihami i knihomolskými předměty, občerstvení. Součástí bude také cosplay. Na zámku pořádají Michaela Hantková a RosBookFest.

• **sobota 23.5. od 10.30 hod. - BABICKE eMTÉBÉ BIKE RACE.** Čistě amatérský závod horských kol, který pořádá Ski & Bike Team Babice u Rosic za podpory občanského sdružení Babičáci, z. s. Závodní tratě v nádherném lesním terénu v katastru obce Babice jsou nastaveny pro všechny věkové kategorie.

• **úterý 26.5. od 18.55 hod. - 4 TENOŘI A UNIQUE QUARTET.** Marian Vojtko, Pavel Vitek, Jan Kříž a Michal Bragagnolo. V novém programu To nejlepší! zazní průřez jejich repertoárem. KD Cristal.

• **pátek 29.5. od 19.00 hod. - POUŤOVÁ TANEČNÍ ZÁBAVA.** K tanci a poslechu zahráje kapela Tremolo. Posezení i občerstvení zajištěno. Vstupné 150 Kč. Pořádá Pivovar Rosice.

• **sobota 30.5. od 15.00 hod. - ROZSVÍCENÁ TROJICE.** Návští a kaple Nejsvětější Trojice. Program: 15.00 koncert Collegium Trinitatis (v kapli), 15.00 kouzelník Michal Ondřej (na hřišti), 16.00 Rosalky (na hlavním pódiu), 17.00 Golden Virginia Quintet (v kapli), 17.00 divadlo pro děti - Zelené prasátko (na hřišti), 18.00 Pavel Čadek (na hlavním pódiu), 20.00 TooT ensemble (na hlavním pódiu). Doprovodný program: kolotoč a střelnice, Klub deskových her Rosnička, prodej štěstí z pouti. Koná se za každého počasí, změna programu vyhrazena. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno.

• **úterý 2.6. od 15.00 do 18.00 hod. - DEN DĚTÍ - STŘEDOVĚKÁ STEZKA PARKEM** plná úkolů, zkoušek a zábavy, skákací hrad, ponice, výtvarná dílna, divadýlko, občerstvení. Vstup volný. V případě nepříznivého počasí se akce ruší. V zámeckém parku pořádá SVČ Rosice.

Středisko volného času Miroslav, p. o.

Kostelní 197/16, 671 72 Miroslav, tel.: 725 317 274, 515 333 390
e-mail: svcmiroslav@gmail.com, www.svcmiroslav.cz,
www.facebook.com/svcmiroslav

• **neděle 31.5. od 15.00 do 18.00 hod. - OSLAVA DNE DĚTÍ na téma VEČERNÍČEK.** Přijďte si užít a oslavit svátek dětí na Středisko volného času Miroslav. Cena 30 Kč/dítě. Budou připraveny stanoviště s úkoly pro děti do 11 let, občerstvení a doprovodný program. Těšit se na vás. Více na www.svcmiroslav.cz.

• **středa 3.6. od 17.00 hod. - PŘEHLÍDKA ZÁJMŮVÉHO VZDĚLÁVÁNÍ.** Areál SVČ Miroslav. Vystoupí členové zájmových kroužků. Připraveny budou také výstavy a ukázky z našeho dění. Program bude všestranně zaměřen. Přijďte s námi zakončit školní rok. Občerstvení zajištěno.

• **LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR ADVENTURE TIME.** Chceš zažít velké dobrodružství? Chceš se stát hrdinou světa Ooo? Všechny regiony světa prozkoumáme v rekreačním středisku Borovina Podhradí nad Dyjí. Hlásíme stále volná místa. Neváhej se přihlásit online přes clientské centrum. Těšit se. <https://www.svcmiroslav.cz/tabor/198-adventure-time-cas-na-dobrodruzstvi>.

• **Základní umělecká škola a středisko volného času Moravský Krumlov, příspě. organizace**
náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domecekmk.cz, www.zusmk.cz

• **sobota 16.5. - Moravskokrumskem na kole - DÍLNÍČKY PRO RODIČE S DĚTMI.** V rámci akce na nádvoří zámku.

• **27. - 31. 7. - SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR.** Pondělí až pátek od 8 do 16 hodin, cena: 2.500 Kč/týden - obědy, výlety, pedagogický dozor. Více informací najdete na www.zusmk.cz.

DDM a školní družina Oslavy

Dům dětí a mládeže Oslavy, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavy.cz

• **sobota 16.5. - DOPRAVNÍ HRŠTĚ PRO VEŘEJNOST.**

• **sobota 30.5. - DEN DĚTÍ** v zámeckém parku v Oslavanech.

• **sobota 13.6. - DOPRAVNÍ HRŠTĚ PRO VEŘEJNOST.**

• **PŮJČOVNA KOSTÝMŮ.** Půjčovná doba POUZE po telefonické domluvě na telefonickém čísle 792 295 709.

• Na webových stránkách DDM a ŠD Oslavy se můžete přihlašovat k LETNÍ ČINNOSTI 2026. Přihlašování probíhá v sekci on-line přihlášky.

• **POBYTOVÉ TÁBORY:**

» **LT Templýstýn - ZA POKLADEM TEMPLÁŘŮ:** 4.-11.7., cena 5.900 Kč, (8 dnů - ubytování v chatkách)

» **LT Vranovská přehrada - COOL CAMP 2026:** 18.-31.7., cena 6.600 Kč, (14 dnů - ubytování v chatkách).

» **LT GYMNASTIKÝ CAMP (pro členy gymnastického kroužku):** 1.-8.8., cena 5.900 Kč, (8 dnů - ubytování v chatkách)

» **LT Skřipina - HUNGER GAMES:** 9.-22.8., cena 6.300 Kč, (14 dnů - ubytování ve stanech s podsadou)

• **PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY (cena 2.500 Kč / 5 dnů):**

» **PT KAMARÁDI:** 6.-10.7. » **PT LÉTO PLNÉ ZÁŽITKŮ:** 13.-17.7. » **PT TURISTIKA:** 20.-25.7. » **PT LETOHRÁTKY:** 27.-31.7. » **PT AIRSOFTOVÝ CAMP:** 3.-7.8. » **PT ZÁBAVNÝ TÝDEN:** 10.-14.8. » **PT LÉTO BEZ HRANIC:** 17.-21.8.

Podrobnější informace k jednotlivým táborům a akcím na našich web. stránkách.

Horizont - středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

• **čtvrtek 14. května od 14.00 do 15.00 hod. - KLUBKVIŽ V DK HORIZONT.** Kvíz plný zábavných otázek, chytání se za hlavu i radosti ze správných odpovědí. Přijď si to vyzkoušet. Pro děti 6-11 let.

• **pátek 15. května od 15.30 do 17.30 hod. - DEN RODINY NA HORIZONTU.** Přijďte si užít odpoledne plně zábavy pro malé i velké! Vystoupení dětí ze skupin Sluníčko a Klubičko, Pojízdné planetárium Morava, tvoření, senzorkické hraní, stezka s úkoly a sportovní aktivity pro rodiny. Těšit se na vás! Občerstvení, cukrová vata. Poplatek 150 Kč/dítě. Součástí akce je soutěž „BÁBOVO-KOVÁ RODINNÁ VÝZVA“ o nejlepší bábovku.

• **pátek 15. května od 15.00 do 18.00 hod. - VITRÁŽ.** Pro děti 10+ (250 Kč), dospělí i seniory (300 Kč). Přihlášení do 11. 5. osobně nebo přes rodinný účet.

• **18.-22.5. / 25.-29.5. od 9.00 do 18.00 hod. - TAJEMSTVÍ KOUZELNÉHO LESA.** Dobrodružná stezka plná úkolů a šifer ze světa víl a skřítků. Na konci stezky vás čekají truhly. Dokážete vybrat tu správnou a získat odměnu? Pro děti 3 - 8 let.

• **neděle 31. 5. od 14.00 do 18.00 hod. - JDEME DO FINÁLE - HORIZONT MĚ BAVÍ.** Zábavné odpoledne nejen pro děti - fun zóna, cirkusová zóna, cash box game, prezentace kroužků. Vstupné v dobrovolné výši - 250 Kč/zóny, 50 Kč/ cash box game. Podobnosti jsou uvedeny na www.svcivance.cz.

• **pondělí 8.6. - MEMORIÁL J. RŮŽIČKY.** Hřiště GJB Ivančice, prezence od 14.00 hodin. Soutěž pro děti v atletickém trojboji: běh na 60 metrů, skok do dálky, hod kriketovým míčkem.

• **středa 17.6. - OLYMPIJSKÝ BĚH.** Tradiční běh pro děti i dospělé na fotbalovém stadionu Ivančice.

• **v týdnu od 29.6. do 3.7. - PRÁZDNINY V ROZJEZDU.** Jednodenní programy a výlety. Podobnosti jsou uvedeny na www.svcivance.cz.

• **LÉTO S HORIZONTEM:** na některé letní tábory a pobyty jsou volná místa. Podobnosti jsou uvedeny na www.svcivance.cz

• **DĚTSKÉ SKUPINY:** pro děti od 18 měsíců jsou v Ivančicích na Horizontu otevřeny dětské skupiny, kam je již nyní možné přihlašování na webové stránce <https://svcivance.cz/activity/horizontik>.

• **PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI A SPOLUPRÁCE:** aktuální nabídka pracovních míst je zveřejněna na www.svcivance.cz.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Coworking na Hradbách, náměstí TGM 28, Moravský Krumlov

e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

• **neděle 14.6. - VÍKEND OTEVŘENÝCH ZAHRAD.** Zveme na celorepublikovou akci do areálu bývalého zámeckého zahradnictví v MK.

• **19.7. - 1.8. - LETNÍ TÁBOR - VÁLKA GANGŮ: LONDÝN 1920.** Zveme děti všech věkových kategorií (od ukončené 1. třídy) na dobrod

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz
vstupenky na webu a FB kina, v KIC a na tel.: 732 718 678

čt 14.5. v 19.00	SPASITEL Sci-fi USA
pá 15.5. v 10.00 čt 28.5. v 17.00	NĚKDO TO RÁD V PLZNI Komedie ČR
pá 15.5. ve 20.00	BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: THE TOUR Hudební film USA / titulky / 3D
so 16.5. v 17.30 ne 24.5. ve 14.30 so 30.5. v 17.30	FARMA ZVÍŘAT Anim. film USA, VB / dabing
so 16.5. ve 20.00	MORTAL KOMBAT II Akční sci-fi USA
ne 17.5. v 17.30	MALÁ AMÉLIE Animovaný film Francie / dabing
ne 17.5. ve 20.00 so 23.5. ve 20.00	MICHAEL Hudební drama USA
čt 21.5. ve 20.00	IRON MAIDEN: BURNING AMBITION Hudební dokument USA
pá 22.5. ve 20.00	UCPANEJ SYSTÉM Záznam divadelního představení ČR
so 23.5. v 17.00 ne 24.5. v 17.00 pá 29.5. ve 20.00 ne 31.5. v 17.00	MANDALORIAN A GROGU Akční sci-fi USA, dabing
ne 24.5. ve 20.00	HOKUM Horor Irsko/USA
čt 28.5. ve 20.00	PASAŽÉR Horor USA
so 30.5. ve 20.00 ne 31.5. ve 20.00	PĚT ŠVESTEK Komedie ČR

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 16.5. v 18.00	KINOŠPUNT Animovaný povídkový film ČR
ne 17.5. v 18.00	BLÁZNIVÝ MARSUPILAMI Dobrodružná komedie Francie / dabing
so 23.5. v 18.00	VELRYBÍ PÍSEŇ Anim. komedie ČR, Něm, Kan / dabing
ne 24.5. v 18.00	HOLKY NA LEDI! Sportovní dokument ČR
so 30.5. v 18.00	LOJZA A PEPA: ŽÍZNIVÉ DOBRODRUŽSTVÍ KAMARÁDŮ VČELKY MÁJI Anim. film Něm, Irsko / dabing
ne 31.5. v 18.00	TANEC S MEDVĚDEM Drama ČR, SR / české znění
so 6.6. v 18.00	VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ ZÁCHRANA Anim. komedie Mexiko / dabing
ne 7.6. v 18.00	POBERTA Krimi komedie ČR
so 13.6. v 18.00	LUMPÍK ŠPUNTÍK Anim. fantasy Dánsko / dabing
ne 14.6. v 18.00	BASTARDI: GDE MAJER? Komedialní drama ČR

Z IVANČIC KOLEM
DUKOVANSKÝCH KOMÍNŮ 2026

sobota 16. května 2026 od 9 hodin

Žehnání motorek, vyjížďka, dopravní policisté,
BESIP, kurz první pomoci, živá kapela, občerstvení,
doprovodný program, ...

Spolek DivOch vás zve na pohádkové představení
které se odehraje v jedinečném prostředí
kláštera Rosa coeli v Dolních Kounicích

CESTA STATEČNÉHO KOVÁŘE

Na příběh o odvaze, důvtipu a dobrém srdci. Kovář Mikeš se vydává na cestu plnou nástrah, kde nebude chybět napětí, humor ani trocha kouzla. A kdo ví, možná bude potřebovat i vaši podporu! Představení pro děti od 8 let i dospělé slibuje vedle příběhu i kouzelný zážitek v kulisách historické památky.

Hrajeme v termínech: 6.6., 7.6., 27.6., 28.6. a 19.7.,
vždy v 18.15 a v 19.45 hodin.

Akce se koná za podpory města Dolní Kounice, Biskupství
brněnského a dalších partnerů.

Vstupenky je možné zakoupit přes stránky
<https://spolekdivoch.webnode.cz/projekt/>
Počet míst na představení je velmi omezen!

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMČEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.**

» AUTO, MOTO
prodám

• **Jawu** 350 křváčku v původním orig. stavu s TP. Katalog dílů S 1202 STW a vše Škody, Jawy, CZ. Tel.: 728 172 948.

prodám

• **motocykl** Sprint GT 1050, r. v. 2010, TK do 14. 7. 2029. Nehavaro-
vaný, dva cestovní kufrů. Cena
65.000 Kč. Tel.: 606 806 277.

• **letní pneu** 205/55 R16, čtyři kusy,
zánovní, obuté. Tel.: 606 806 277.

• **originální** ojeté ALU disky vč.
zimních pneu 195/65 R15 T - 3 kusy
pro Škoda Octavia II. Cena za vše
1.500 Kč. Tel.: 602 107 006.

• **nové ALU** kola Mac 5/100/18, pneu
Michelin 215/48/18, vzorek 90 %.
Cena 18.000 Kč. Tel.: 602 500 356.

» BYTY, NEMOVITOSTI
pronajmu

• **garáž** na Starém sídlišti, el., alarm,
2,5 t - m. 602 500 356.

» RŮZNÉ
koupím

• **staré** obrazy, nábytek, porcelán i ce-
lou pozůstalost. Prosim nabídněte.
Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• **silniční kolo** Rockmachine s karbo-
novou vidlicí a nášlapnými pedály,
velmi málo jeté, nevyužitě. Dámské
kolo - zachovalé, hladké (slick) pláště,
oranžová metalíza, téměř nejjeté. Nově
vyrobená koloběžka se sedátkem pro
všechny věkové kategorie, jízda ve
stoje i v sedě. Lidová cena, elektrokolo
modrá metalíza dva roky staré, 800
km, nevyužito, velmi dobrý stav. Ro-
zumná cena. Nutno vidět, dohoda jistá.
Tel.: 725 614 321.

• **sekačku** na travu s pojezdem SP 46
za 1.800 Kč. Tel.: 724 690 907.

• **dámské silniční kolo** v dobrém
stavu - levně. Tel.: 728 276 783.

• **televizi** Samsung, uhl. 80 cm, box
pro psa, ruční okružní pilu, aku vrtač-
ku a jiné vrtačky, gramorádio a gra-
mofonové desky, bazének a lehátko
na vodu - nové, ... Tel.: 606 806 277.

• **těžký kombinovaný stroj** - hoblovka
s cirkulárkou, pilové kotouče, 20 me-
trů kabelu pro náročnější práci. Cena
dohodou jistá. Tel.: 703 999 945.

• **zachovalé** 2 ks dvojkřídých a 2 ks
trojkřídých eurooken s dvojsklem,
dvojitým těsněním křidel, o rozmě-
rech rámu 139×154 cm, 104×154 cm
a 2 ks 173×157. Tl. rámu 68 mm, po-
vrchová úprava kvalitní, silnovrstvá
lazura Remmers - Afrormsia. Cena
dohodou. Tel.: 736 256 000.

» ZVÍŘATA

• **PRODEJ KUŘIC:** Drubežárna
Mírovka NOVÁK H.B. nabízí nos-
né kuřice, stáří 18 týdnů, cena 270
Kč/ks, dále rozkrmené krůty, stáří
9 týdnů, cena 390 Kč/ks. Odběr dne
28. 5. 2026 v 9.15 hod. u bývalých
Jatek naproti Penny v Moravském
Krumlově. Volejte a objednavte
na tel. číslo: 777 556 036.

» SLUŽBY
(komerční inzerce)

• **RAZÍTKA TRODAT A COLOP**
Prodej nových i zánovních strojků,
inkoustové podušky, výroba no-
vých polymerů. Tel.: 602 782 272,
mail: info@spolekcalma.cz.

• **Profesionální čištění** fasád, stře-
ch, dlažeb, chodníků pro Moravský
Krumlov a okolí. Rychle, levně,
viditelný rozdíl. Tel.: 774 763 756,
e-mail: prowash@seznam.cz

• **OPRAVY STŘECH A KOMÍNŮ,
VÝMAZY HŘEBENŮ** - kvalitně
a se zárukou! Rozpočet zdarma!
Informace na tel.: 704 511 257.

• **Ing. Roman PLAČEK - PUŠ-
KAŘSTVÍ A KOVOOBRÁBĚNÍ.**
Základní puškařské práce - jako je
obnova povrchové úpravy, opravy,
seřízení, nastřelení, výměna hlavně
a jiné dle domluvy. Obrábění kovů
(frézka, soustruh) a konstrukční
práce. Stupešice 59, 671 39 Běha-
řovice. Tel.: 605 874 059, email:
placek@email.cz .

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY
nabízím (komerční inzerce)

• **Potravinářská firma** - masná
výroba v Tetčicích přijme řezníka
s praxí v masné výrobě na HPP, po-
případě kuchaře; dále pak přijme-
me ženu do masné výroby na HPP.
Mzda podle dohody. Kontaktní
telefon 724 290 000.

SDH Dobelice a Obec Dobelice pořádá
OSLAVY 90. VÝROČÍ ZALOŽENÍ
SDH DOBELICE

sobota 13. června od 14.00 hodin

Mše svatá u hasičské zbrojnice v Dobelicích,
proslov starostky obce a ocenění členů SDH,
výstava fotografií sboru, ukázka hasičské techniky,
program pro děti, upomínkové předměty a publikace,
od 18.00 zábava s kapelou TRILOBIT,
taneční vystoupení souboru PETROVICKÉ ŽENY.
Občerstvení a posezení zajištěno.
Vstupné na akci a večerní zábavu je dobrovolné.

Ochotnický spolek „A JE TO“
srdečně zve na představení

NEZBEDNÁ POHÁDKA

hraje se v sokolovně na zámku v Miroslavských Knicích:

sobota 16.5. v 15.00 • neděle 17.5. v 15.00

neděle 31.5. v 15.00 • neděle 07.06. v 15.00

Vstupné je dobrovolné

Rezervace míst na tel.: 728 527 170 u p. Klimové.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
Více informací na www.kinorena.cz

čt 14.5. v 18.00	ŘÍKAJÍ MI LARS Krimi thriller ČR
čt 14.5. ve 20.00	SPASITEL Sci-fi USA
pá 15.5. v 17.30	MAZLIČCI V PRŮŠVIHU Anim. rodinný film Francie / dabing
pá 15.5. ve 20.00	ŠAMPIÓN Sportovní životopisné drama ČR, SR
so 16.5. v 15.00 ne 17.5. v 10.30 pá 22.5. v 17.30 ne 7.6. v 10.30	FARMA ZVÍŘAT Anim. film USA, VB / dabing
so 16.5. v 17.00 so 23.5. ve 14.00 ne 24.5. v 16.00	MORTAL KOMBAT II Akční sci-fi USA
ne 17.5. ve 14.00 pá 24.4. ve 20.00 ne 3.5. v 18.00	BÉÉ TEAM NA STOPĚ Rodinná komedie USA, VB dabing
so 16.5. v 19.00	AVATAR: OHEŇ A POPEL Fantasy USA / dabing / 3D
ne 17.5. v 16.00 ne 7.6. v 16.00	MICHAEL Hudební drama USA
ne 17.5. v 18.15	BOUŘLIVÉ VÝŠINY Romantické drama USA
st 20.5. v 19.00 / tit; so 23.5. v 18.00 / dab; ne 24.5. v 11.00 / dab; pá 29.5. ve 20.00 / tit; so 30.5. v 16.00 / dab; ne 31.5. v 16.00 / 3D / dab; ne 7.6. ve 20.00 / dab	STAR WARS: MANDALORIAN A GROGU Akční sci-fi USA, dabing
pá 22.5. v 19.00	NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ Hudební dokument ČR
so 23.5. v 16.00	NĚKDO TO RÁD V PLZNI Komedie ČR
ne 24.5. ve 14.00	LEGENDY ALYSIE Anim. pohádka Francie / dabing
pá 29.5. v 18.00, so 30.5. v 18.30, ne 31.5. v 18.30, pá 5.6. v 18.00 so 6.6. v 16.00	PĚT ŠVESTEK Komedie ČR
so 30.5. ve 20.30	POSEDLOST Hororová komedie USA
ne 31.5. v 10.30 ne 7.6. ve 14.00	MRZUTÁ RYBKÁ Anim. pohádka USA, Austr / dabing
ne 31.5. ve 14.00	SHREK / slaví 25. výročí Anim. film USA, dabing
pá 5.6. ve 20.00 so 6.6. ve 20.15 ne 7.6. v 18.00	SCARY MOVIE Černá komedie USA
so 6.6. v 18.00	VLÁDCI VESMÍRU Akční sci-fi USA / dabing

44. ročník turistického pochodu

KRUMLOVSKÁ 36

sobota 23. května

Start: Restaurace U Blondýny: 7.00 - 10.00 hodin

Trasy pěší: 8 „kočárková“, 10, 15, 17, 25, 36 a 50 km

Trasy cyklo: 30 a 65 km

FB @krumlovska36, WWW krumlovska36.cz

Partneři: město Moravský Krumlov, OSP, spol. s r.o.,
Restaurace U Blondýny

Sezóna chřestu je tady! Tým Hotelu Ryšavý ve Vémyslicích
pro vás od 15. do 24. května 2026 připravil

SPECIALITY Z CHŘESTU

Předkrm: Zelený chřest v panku krustě, citronová majonéza

Polévka: Krém z bílého chřestu, pažitkový olej, grál. krutony

Hlavní chody: • Vyzrálý rib eye steak z Býkárny, mliovaný

chřest, omáčka bordelaise, pečené grenaille

• Burger z vyzrálého hovězího krku v naší briošce,

slanina, cheddar, marinovaný chřest, rukola, chřes-
tová majonéza, steakové hranolky

• Kuřecí supreme, krémové orzo s chřestem

a sušenými rajčaty

Dezert: Jahod. mousse, bazalková ganache, limetkový chřest

PŘIPRAVUJEME:

od 12. do 21. června - SYROBRANÍ

červenec/srpen - GRILOVANÉ SPECIALITY

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo rezervace@hotelrysavvy.cz
Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.:
515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; www.hotelrysavvy.cz



MÓDA LIBUŠE vás zve na módní přehlídku

MODRÉ Z NEBE

Autorský atelier Móda Libuše pořádá módní přehlídku aktuální kolekce plné nejnovějších trendů pro každý den i zvláštní příležitosti.

28.5.2026
ZAČÍNÁ V 18.00 HODIN
GALERIE KNÍŽECÍ DŮM
Vstupné 90 Kč

Kultura Moravský Krumlov

MÓDA LIBUŠE

JOEME DO FINÁLE HORIZONT MĚ BAVÍ

DESÍTKY AKTIVIT NA JEDNOM MÍSTĚ

31.5.2026
14 - 18
Zemědělská 2
Ivančice

- FUN ZÓNA
- CIRKUSOVÁ ZÓNA
- CASH BOX GAME
- PREZENTACE KROUŽKŮ

PŘIJĎTE TO ZAŽÍT

HORIZONT
STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU IVANČICE

#horizontmebavi

Festival

dechových hudeb

Dolní Dubňany

Těšíme se na viděnou v neděli

7. června 2026

od 13:30 na fotbalovém hřišti v Dolních Dubňanech

Představí se Vám:

Dubňanka Straňanka

Muzikanti z Jižních Čech Mistrňanka

Dále vystoupí:

Mužáci z Trboušan

Programem provede:
Karel Hegner

Vstupné: 250,- Kč

Zajištěno bohaté občerstvení a nafukovací atrakce pro děti.

Pořadatel: Obec Dolní Dubňany, www.dolnidubnany.cz

26.—27. 6.
2026

Zámek Moravský Krumlov

Krumlof Family Fest

Pátek
26. 6.

🎵 Hudba

Hudební podium
— Zámecký park

14.00

Point Five

16.00

Eliška band

18.00

Deychey

20.00

Stone

22.30

DYWAN

Sobota
27. 6.

🗣️ Přednášky

a sdílení
Stan

11.00

Marian Jelínek

12.30

Vladimír Beneš

14.30

Marek Orko Vácha

16.30

Jiří Halda

18.30

Dominik Stroukal

Sobota
27. 6.

🎵 Hudba

Hudební podium
— Zámecký park

10.00

Pískomil se vrací

11.40

Bombardák

13.30

Street69

15.30

Lenny

17.30

Poetika

20.00

K. M. Tichá

22.00

Mňága a Žďorp

Sobota
27. 6.

🏃 Pohyb a tvorba

Doprovodný program

Park

Parkour

1. nádvoří

Koňská spřežení

1. nádvoří

Pálavský oldtimer
— historická vozidla

1. nádvoří

Historický jarmark

Konírna

Tvořivé dílničky pro
celou rodinu

Komnaty

Prohlídky s kněžnou
Eleonorou

1. nádvoří

Řemeslné kolotoče

1. nádvoří

Škola malých aristokratů

1. nádvoří

Mozkoherna

Pořadatel

Kultura
Moravský
Krumlov

Generální partner

OSP
Krumlov



krumlof.cz